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SAFETY INSTRUCTIONS

READ AND UNDERSTAND ALL INSTRUCTIONS.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
WARNING!

WARNING! WARNING!

For more information go to www.P65warnings.ca.gov.
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SAFETY INSTRUCTIONS
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SAFETY INSTRUCTIONS

GROUNDING INSTRUCTIONS

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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DESCRIPTION OF SYMBOLS

WARNING:

WARNING!

DANGER!
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PARTS LIST

ON/OFF Button 

USB Output/Wireless 
Charge ON/OFF Switch
DC Output  
ON/OFF Switch
Car Cigarette Output 
13.6V 10A 

2 x DC5521 Output 13.6V 10A

LED Light ON/OFF Button

LED Light

Folding Handle

Speaker

1 AC Output -120V 
30A 2400W (shared)

4 x AC Output 
120V 20A 2400W (Total)

AC Charging Input

Back-up Battery Port Parallel Connection Port

Solar Charging Input 800W Max. / Car Charging Input

AC Output ON/OFF Switch
4 x USB-A Output 5-12V 1.5A
2 x USB-C Output 20V 5A

Speaker Play/Pause Button

Volume Down Button / 
Previous track button

Volume Up Button / 
Next track button

LCD Screen



8

PARTS LIST

B

A

Owner’s Manual

C D
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LCD Screen

①

②

PARTS LIST
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PARTS LIST
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PRODUCT SPECIFICATIONS

Model PB-2400
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OPERATION

Instructions for Use

Power ON 3 seconds

Power OFF 3 seconds

Operation

Note:

LED Light Functions
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OPERATION

Car Cigarette Lighter Output

 

 

Foldable Handle Feature

Car Cigarette Output

1 2
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OPERATION

Wireless Charging function

Charging the Power Station

AC out let

Ciga rette  Lighter  Plug

e

Wireless Charging 
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Note:

YARDFORCE PB-2400-BU back-up battery only can be equipped with 
YARDFORCE 2400 W power station PB-2400, can not be used for any 
other models or applications.

Connecting the back-up battery (If equipped)

Connecting another PB-2400 power station

WARNING!

OPERATION
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FAQ

FAQ

Q. Can the power station be taken on an airplane?

Q. Is it normal for the power station to make sounds while in use?

Q. Why can't some appliances be powered even when it's within the rated 
power range of the power station?

Q: Is the actual output capacity of the product consistent with the capacity 
stated in the user manual?

Q: Can the power station be connected by mobilephone APP ?
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TROUBLE SHOOTING

Problem Analysis Solution
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MAINTENANCE AND STOARGE

ventilated place at room temperature. Do not place this product near water 
sources.

Temporary storage : 3 months or less

Long term storage: More than 3 months
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WARRANTY

CANADA WARRANTY
Product Warranty

(2) Two-Year Limited Warranty

(90) 90 Days Limited Warranty - Cables and Accessories

Service and Warranty Claims Process
1-833-818-4111 Monday - Friday, between 9:00 AM and 

5:00 PM ET

1-833-818-4111 Monday-Friday, between 9:00 AM – 5:00 PM ET.

1-833-818-4111 Monday-Friday, between 
9:00 AM and 5:00 PM ET.

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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WARRANTY

USA WARRANTY
Product Warranty

(2) Two-Year Limited Warranty

(90) 90 Days Limited Warranty - Cables and Accessories

Service and Warranty Claims Process
(866) 902-9690 Monday-Friday between 8:30 AM and 

5:00 PM ET

(866) 902-9690 Monday-Friday between 8:30 AM and 5:00 PM ET.

(866) 902-9690 Monday-Friday between 8:30 
AM and 5:00 PM ET.

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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STATION D'ALIMENTATION PORTABLE 
2400 W 

PB-2400
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INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ

LISEZ ET COMPRENEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
AVERTISSEMENT !

AVERTISSEMENT !
AVERTISSEMENT !

Pour plus d'informations, consultez le site www.
P65warnings.ca.gov.
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INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ
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INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ

INSTRUCTIONS DE MISE À LA TERRE

AVERTISSEMENT 
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INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
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DESCRIPTION DES SYMBOLES

AVERTISSEMENT :

AVERTISSEMENT !

DANGER ! 



29

LISTE DES PIÈCES

Bouton Marche / Arrêt

Interrupteur marche/arrêt 

Interrupteur marche/arrêt de 
sortie CC (courant continu)
Sortie allume-cigare de 
voiture 13,6V 10A

2 x Sortie DC5521 13,6V 10A

Bouton de réglage des LED

Lumière LED

Poignée Pliable

Haut-parleur

Sortie CA 120V 30A 
2400W (partagés)

4 X Sorties CA 120V 20A 
2400W (au total)

Entrée de Charge CA

Port de Batterie de Secours Port de connexion en parallèle

Entrée de Charge Solaire 800W Max. / Port de Connexion

Interrupteur Marche/Arrêt de la Sortie CA
4 x Sortie USB-A 5-12V 1.5A
2 x Sortie USB-C 5-20V / 5A

Boutons de contrôle du volume

Bouton de réduction du volume / 
Bouton de piste suivante

Bouton d'augmentation du volume / 
Bouton de piste suivante

Écran LCD
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LISTE DES PIÈCES

B

A

Owner’s Manual

C D
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Écran LCD

LISTE DES PIÈCES
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①

②

LISTE DES PIÈCES
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SPÉCIFICATIONS DU PRODUIT

Modèle PB-2400

Sortie CC

Sortie CC
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FONCTIONNEMENT

Instructions d'utilisation
Avertissement !

Mise sous tension

Mise hors tension

La station d'alimentation peut être chargée lorsqu'elle est allumée ou éteinte.

Fonctionnement

Remarque : 
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FONCTIONNEMENT

Fonctions de la lampe LED

Sortie allume-cigare de voiture

Fonction de poignée pliante

 Sortie allume-cigare

1 2
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AC out let

FONCTIONNEMENT

Charge de la station d'alimentation
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FONCTIONNEMENT

Remarque : 

La batterie de secours YARDFOCE PB-2400-BU ne peut être utilisée 
qu'avec la station d’alimentation YARDFOCE 2400 W PB-2400. Elle ne 
peut pas être utilisée pour d'autres modèles ou applications.

Connecter la batterie de secours (If equipped)

Prise Allume-cigare
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Connexion d'une autre station d'alimentation PB-2400

Avertissement!

FONCTIONNEMENT
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FAQ

FAQ

Q. La station peut-elle être emportée en avion ?

Q.Est-il normal que la station émette des sons lorsqu'elle est utilisée ?

Q. Pourquoi certains appareils ne peuvent-ils pas être alimentés alors qu'ils 
sont dans la plage de puissance nominale de la station électrique?

Q. Pendant la charge, le chargeur devient chaud. Est-ce normal ?

Q : La capacité de sortie réelle du produit correspond-elle à la capacité 
indiquée dans le manuel d'utilisation ?

Q : La centrale électrique peut-elle être connectée par une application de 
téléphone portable ?
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GUIDE DE DÉPANNAGE

Problème Analyse Solution
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ENTRETIEN ET STOCKAGE

Lors du stockage, veuillez d'abord éteindre ce produit, puis le stocker dans 
un endroit sec, ventilé et à température ambiante. Ne placez pas ce produit à 
proximité d’une source d'eau.

Stockage temporaire : 3 mois ou moins

Stockage à long terme : Plus de 3 mois
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GARANTIE

GARANTIE AMÉRICAINE
Garantie du produit

Garantie limitée de deux (2) ans

(90) Garantie limitée de 90 jours - Câbles et accessoires

Processus de réclamation pour une réparation et la garantie
(866) 902-9690, du lundi au vendredi, entre 

8h30 et 17h00 (heure de l'Est)

(866) 902-9690 du lundi au vendredi entre 8h30 et 17h00 (heure de l’Est)

(866) 902-9690 
du lundi au vendredi entre 8 h 30 et 17 h 00 (heure de l'Est).

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
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GARANTIE

GARANTIE CANADIENNE
Garantie du produit

Garantie limitée de deux (2) ans

(90) Garantie limitée de 90 jours - Câbles et accessoires

Processus de réclamation pour une réparation et la garantie
1-833-818-4111 du lundi au vendredi entre 

9 h 00 et 17 h 00 (heure de l'Est)

1-833-818-4111 du lundi au vendredi entre 9 h 00 et 17 h 00 (heure de l'Est)

1-833-818-4111 
du lundi au vendredi entre 9 h 00 et 17 h 00 (heure de l'Est).

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS




